

哈利路亞家教會 週報

一個異象:含一與宣教

兩個目標:宣教為中國、中國為宣教

三個行動:共同生活、愛與成全、恩膏傳承

四個堅持:宣教主導、靈恩神學、團隊事奉、門徒訓練

May.07.2017 第 1250 期 主任牧師:曾英欽 牧師

本週靈糧主題

作这世代的劝慰子

- 一、Welcome: 透过牧师、师母按立28周年的日子,你有何感恩响应和实际行动一同建造家的教会?
- 二、Worship: ●一人不能完成大使命/273 ❷给梦想一双翅膀新 ❸复兴圣洁/108 ④基督的旗舰/172
- 三、Work: 1.不硬心抵挡、委身跟随、对号入座,随时悔改,随时就有出路。
 - 2.从自家客厅开始建立家的教会,一路**感恩认真持恒**直到主再来。
 - 3.成全属灵的孩子,立下榜样、建立传承,四处宣扬天国的福音。

四、Word:

- 1. 你生命中有哪些是与神的爱深刻碰触的?分享你**将身体献上当作活祭**,神果然加添家园和团契在建造上一切所需用的得胜见证?(罗十二/1-2)
- 2. 这世代层出不穷的乱象,透过主日**五个重点的守望**,说说你立志断开生命中凡不讨神喜悦的,活出分别为圣的见证,渴慕明年家教会至少生养 500 精炼壮丁的行动与盼望? (**①使神的大名显为圣②脱离一切的污秽③除去石心,换上肉心④因罪孽和可憎的事厌恶自己⑤荒凉的城邑必被人群充满**)
- 3. 参考周报使徒行传,讲述<u>巴拿巴</u>如何凭借信心接待<u>保罗</u>,并分享你怎么立志**作这世代的** 劝慰子?运用 25 个可以劝慰人们彼此相顾、互相代求的生活模式,使人与神恢复关系? (徒四/32-35、九/1-4、19-22、十三/8-15、十一/19-26)(一、打电话。二、传简讯。三、写信。四、真心称赞。五、为他祷告。六、让他知道。七、陪伴聊天。八、经文勉励。九、诚实相待。十、饶恕接纳。十一、常说我爱你。十二、作榜样。十三、以基督的心为心。十四、懂得倾听。十五、眼神专注尊重。十六、有耐性、不装假敷衍。十七、与人同哭同笑。十八、适时给予赞同。十九、赠送有意义的礼物。二十、积极正面肯定。廿一、提供协助信息。廿二、信心忠诚相对。廿三、爱他所爱的。廿四、建立相互依赖感。廿五、随时保持着微笑)
- 4. 家教会这二十几年**在在印证**圣灵一路的带领,委身其中的你,如何锻炼里头紧紧跟随 的心志,并透过**史上最短的宣教之旅**,见证圣灵在家教会成就神哪些浩大的心意?
- 5. 听完主日<u>国峰</u>牧师及家族 14 位弟兄姊妹的信息响应,操练三分钟短讲,肯定自己在这班复兴行列中,如何传扬**神在你身上的作为**,使这世代更多灵魂得救的感恩响应行动?

本週金句

这______原是个____,被____充满,大有____。于是有许多人____了主。他又往大数____扫罗,找着了,就带他到_____去。他们足有一年的工夫和教会_____,教训了许多人。门徒称为______是从安提阿起首。(徒+一/24-26)(巴拿巴、好人、圣灵、信心、归服、去找、安想阿、一同聚集、基督的

教會地址:臺北市仁愛路三段 29 號 B1 電子郵件:<u>home.church@msa.hinet.net</u>

教會網址:<u>www.alive.org.tw</u> 電話:(02) 2776-1157 / 8773-1972

傳真:(02) 2781-4980

Address:No.29,B1,Sec3,Ren-Ai.Rd,Taipei,Taiwan

 $E\text{-mail:} \underline{home.church@msa.hinet.net}$

Website: www.alive.org.tw

Phone: (02)2776-1157 / 8773-1972

Fax: (02)2781-4980



· Apr. 30, 2017 1250期(共14页)

·讲员: 曾英钦 牧师/国峰家族

誊稿: 萍芬秀洁咻圻寰良娸婷国璟纶荣 完稿: 基慧/作慧/章豪/豫君/英锈/牧师

将身体献上当作活祭~牧师

罗马书十二章 1-2 节: 所以,弟兄们,我以神的慈悲劝你们,将身体献上,当作活祭,是圣洁的,是神所喜悦的;你们如此事奉乃是理所当然的。不要效法这个世界,只要心意更新而变化,叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。

每个人预备心,将身体献上当作活祭,凡所求是为国度的,神必亲自加添我们一切所需。**你我生命若不与神的爱深刻碰触,就无法全人全心献上**。今天你我能作神贵重的器皿,完全是祂的恩典,圣灵的能力得以浇灌在我们身上,更是**神用祂自己的命换来的**。

五个重点的守望

- 一、使神的大名显为圣。以西结书卅六章 22-23 节: 所以,你要对<u>以色</u>列家说,主耶和华如此说: 以色列家啊,我行这事不是为你们,乃是为我的圣名,就是在你们到的列国中所亵渎的。我要使我的大名显为圣; 这名在列国中已被亵渎,就是你们在他们中间所亵渎的。我在他们眼前,在你们身上显为圣的时候,他们就知道我是耶和华。这是主耶和华说的。我们都是因信称义成为亚伯拉罕的后裔,是真以色列人。神起初拣选以色列民,是为要祝福万国万邦。过去你我都曾是"亵渎神"的,今天既恢复神儿女荣耀的位份,就当将更多还不认识神的灵魂,一个个带到祂的面前。万邦万民要回转归向神,唯有透过你我生活中"分别为圣"的见证。否则,一个败坏的行为就可能令对方一辈子都不想信主了。
- 二、脱离一切的污秽,弃掉一切的偶像。24-25 节:我必从各国收取你们,从列邦聚集你们,引导你们归回本地。我必用清水洒在你们身上,你们就洁净了。我要洁净你们,使你们脱离一切的污秽,弃掉一切的偶像。神的怜悯叫我们靠着圣灵的能力,得以活出转败为胜的人生,并对这世代层出不

穷的乱象,有一等的责任和负担。

三、除去石心,换上肉心。26-28 节:我也要赐给你们一个新心,将新灵放在你们里面,又从你们的肉体中除掉石心,赐给你们肉心。我必将我的灵放在你们里面,使你们顺从我的律例,谨守遵行我的典章。你们必住在我所赐给你们列祖之地。你们要作我的子民,我要作你们的神。昨天牧师提醒中平家族弟兄姊妹,凡硬心抵挡、不委身、不悔改的...统统是亵渎神,唯有对号入座,随时悔改、随时就有出路。特别这一、两年不同族群的弟兄姊妹陆续进入家教会,生命的进步和成长更是有目共睹。已许久在教会里的弟兄姊妹,千万不可在恩典中堕落,乃要靠着圣灵,除去"石心"换上"肉心",好叫"点名的时候"没有一个失落。

四、因罪孽和可憎的事厌恶自己。29-31 节:我必救你们脱离一切的污秽,也必命五谷丰登,不使你们遭遇饥荒。我必使树木多结果子,田地多出土产,好叫你们不再因饥荒受外邦人的讥诮。那时,你们必追想你们的恶行和你们不善的作为,就因你们的罪孽和可憎的事厌恶自己。生命中凡不讨神喜悦的,今天都要完全断开。只要立志行事,神就在我们里面运行,为要成就祂的美意(腓二/13)。

五、荒凉的城邑必被人群充满。37-38 节:主耶和华如此说:我要加增 以色列家的人数,多如羊群。他们必为这事向我求问,我要给他们成就。耶 路撒冷在守节作祭物所献的羊群怎样多,照样,荒凉的城邑必被人群充满。 他们就知道我是耶和华。耀华昨晚在祷告会祝福家教会,明年必加增人数多 如羊群,至少 500 人在家中生养的精炼壮丁,在此齐聚一堂。'89 年五月 6 日,正是 28 年前牧师、师母按牧的日子,廿八年来一路按着神的心意建立 "家"的教会,肯定神的恩赐和选召,是没有后悔的。

巴拿巴翻出来就是劝慰子

使徒行传四章 32-35 节: 那许多信的人都是一心一意的,没有一人说他的东西有一样是自己的,都是大家公用。使徒大有能力,见证主耶稣复活;众人也都蒙大恩。内中也没有一个缺乏的; 因为人人将田产房屋都卖了,把所卖的价银拿来,放在使徒脚前,照各人所需用的分给各人。有一个<u>利未</u>人,生在<u>塞浦路斯</u>,名叫<u>约瑟</u>,使徒称他为<u>巴拿巴</u>(巴拿巴翻出来就是劝慰子)。

初带教会使徒,**领受圣灵的能力,见证主耶稣复活**,虽遭受迫害却依然不畏惧<u>犹太</u>人的抵挡和<u>罗马</u>政权的逼迫。"家"教会正是恢复初代教会的生活模式。<u>巴拿巴(翻出来就是"劝慰子")</u>一生借着生命的见证,激励、劝勉许多人,使他们在生活中彼此相顾、激发爱心、勉励行善,**是相当"关键性"的人物**。因着<u>大马色</u>的光,<u>保罗</u>生命彻底改变,按着圣灵所赐的能力,传讲

耶稣是基督、是永生神的儿子!当时,众人都不敢接待保罗,独有巴拿巴凭借信心接待保罗在安提阿一起生活,足足有一年之久。

大马色的光

九章 1-4 节: <u>扫罗</u>仍然向主的门徒口吐威吓凶煞的话,去见大祭司,求文书给<u>大马士革</u>的各会堂,若是找着信奉这道的人,无论男女,都准他捆绑带到<u>耶路撒冷。扫罗</u>行路,将到<u>大马士革</u>,忽然从天上发光,四面照着他;他就仆倒在地,听见有声音对他说: 扫罗!扫罗!你为什么逼迫我?

严格讲起来,<u>保罗</u>简直穷凶恶极,徒有基督徒的外貌,却迫害真正有生命的基督徒,**只因他不承认耶稣是基督、是弥赛亚**。

证明耶稣是基督

19-22 节: ... <u>扫罗和大马士革</u>的门徒同住了些日子,就在各会堂里宣传耶稣,说祂是神的儿子。凡听见的人都惊奇,说: 在<u>耶路撒冷</u>残害求告这名的,不是这人吗?并且他到这里来,特要捆绑他们,带到祭司长那里。但<u>扫</u>罗越发有能力,驳倒住大马士革的犹太人,证明耶稣是基督。

"耶稣是基督"最是"要命的"关键,对当时的<u>犹太</u>教徒来说是大大亵渎神的名。<u>犹太</u>人恪守传统宗教的八股教条,只要有人传讲、证明耶稣是基督,必惹来杀身之祸。30-31 节:弟兄们知道了就送他下<u>西泽利亚</u>,打发他往<u>大数</u>去。那时,犹太、加利利、撒马里亚各处的教会都得平安,被建立;凡事敬畏主,蒙圣灵的安慰,人数就增多了。<u>扫罗</u>才初登场,就在此暂告一个段落。

十三章 8-12 节: 只是那行法术的<u>以吕马</u>(这名翻出来就是行法术的意思) 敌挡使徒,要叫方伯不信真道。<u>扫罗</u>又名保罗,被圣灵充满,定睛看他,说: 你这充满各样诡诈奸恶,魔鬼的儿子,众善的仇敌,你混乱主的正道还不止 住吗?现在主的手加在你身上,你要瞎眼,暂且不见日光。他的眼睛立刻昏 蒙黑暗,四下里求人拉着手领他。方伯看见所作的事,很希奇主的道,就信 了。

方伯受迷惑不信真道如同你我,曾经也都像<u>扫罗</u>是眼瞎的,历经大马色的光之后,得以看见神的荣耀。连穷凶恶极的<u>扫罗</u>,真心悔改都能为主所用,你我只要诚心悔改,不就随时有出路,不论何人都能成为**●神所拣选的器皿 ②一生宣扬主的名③并为主名的缘故受许多的苦难**。真是何等荣耀!

13-15 节: <u>保罗</u>和他的同人从<u>帕弗</u>开船,来到<u>旁非利亚的别加,约翰</u>就 离开他们,回<u>耶路撒冷</u>去。他们离了<u>别加</u>往前行,来到<u>彼西底的安提阿</u>,在安息日进会堂坐下。读完了律法和先知的书,管会堂的叫人过去,对他们说:二位兄台,若有什么劝勉众人的话,请说。

<u>保罗</u>将自己如何经历<u>大马色</u>的光,生命彻底翻转的经历娓娓道来,**见证 耶稣是神的儿子、就是弥赛亚!**

基督徒~这世代的中保

十一章 19-26 节:那些因司提反的事遭患难四散的门徒直走到<u>腓尼基和塞浦路斯</u>,并<u>安提阿</u>;他们不向别人讲道,只向<u>犹太</u>人讲。但内中有<u>塞浦路斯和古利奈</u>人,他们到了<u>安提阿</u>也向<u>希腊</u>人传讲主耶稣。主与他们同在,信而归主的人就很多了。这风声传到<u>耶路撒冷</u>教会人的耳中,他们就打发<u>巴拿巴</u>出去,走到<u>安提阿</u>为止。他到了那里,看见神所赐的恩就欢喜,劝勉众人,立定心志,恒久靠主。这<u>巴拿巴</u>原是个好人,被圣灵充满,大有信心。于是有许多人归服了主。他又往<u>大数</u>去找<u>扫罗</u>,找着了,就带他到<u>安提阿</u>去。他们足有一年的工夫和教会一同聚集,教训了许多人。门徒称为基督徒是从<u>安</u>提阿起首。

保罗回到大数那一大段时间,只有巴拿巴挺身而出,把他带到安提阿,足有一年的工夫和教会一同聚集。"门徒"称为"基督徒"是从安提阿起首!我们过去也都曾在非常不堪的光景中被接纳带回到神的家中,如今生命被主得着,就要去执行神所托付那"劝人与神和好的职份",做这世代的劝慰子,落实:接纳、饶恕、劝勉、鼓励、问安、款待、恩慈、和睦、忍耐、代求、相顾、顺服、怜悯...等等神儿女应有的生活态度,成为这世代的中保,也就是去使人与神恢复关系,叫他被成全在上帝为他量身订作的永生计划里。

25 个可以劝慰人们彼此相顾、互相代求的生活模式

以下是 25 个可以劝慰人们彼此相顾、互相代求的生活模式: 一、打电话。二、传简讯。三、写信。四、真心称赞。五、为他祷告。六、让他知道。七、陪伴聊天。八、经文勉励。九、诚实相待。十、饶恕接纳。十一、常说我爱你。十二、作榜样。十三、以基督的心为心。十四、懂得倾听。十五、眼神专注尊重。十六、有耐性、不装假敷衍。十七、与人同哭同笑。十八、适时给予赞同。十九、赠送有意义的礼物。二十、积极正面肯定。廿一、提供协助信息。廿二、信心忠诚相对。廿三、爱他所爱的。廿四、建立相互依赖感。廿五、随时保持着微笑。

在在印证神在家教会一路的带领

1984年认识陈牧师,是相当重要的关键点。原本从<u>韩国</u>领受"家"的异象,在自家客厅从四个人开始,建立了家庭小组,'85 年一路跟随<u>陈</u>牧师,领受"合一与宣教"的异象。'89 五月 6 日按立,神赐下**以赛亚书四十**九章5-6 节: 耶和华从我出胎,造就我作祂的仆人,要使雅各布归向祂,使以色列到祂那里聚集。原来耶和华看我为尊贵,我的神也成为我的力量。现在祂

说:你作我的仆人,使雅各布众支派复兴,使以色列中得保全的归回尚为小事,我还要使你作外邦人的光,叫你施行我的救恩,直到地极。廿八年来完全是圣灵一路的带领!1990 献堂,'93 年进大陆。家教会建立迄今,牧师、师母按牧 28 年;献堂 27 年;大陆宣教 25 年,在在都印证家教会从不违背那从天上来"合一与宣教"的异象,不论先来后到,你我都参与在其中,既与这荣耀有份,就当持恒直到主再来。

从不违背那从天上来的异象~赵亮

现今真是圣灵的世代,家教会的每一个人都继续写着现代版的使徒行传。'89 年五月 6 日牧师、师母按牧至今满 28 年,一路走来从不违背那从天上来的异象。当年大陆宣教的环境与现今相比,简直天差地别。殊不知,你我受苦是与我们有益的,为锻炼我们里头那紧紧跟随的心志。家教会效法初代教会的模式,你我更当珍惜,领受圣灵的大能,随时奉差遣走出去,圣灵的同在必印证我们所传的道。赞美神,家教会生活的精采,得众民的喜爱,主将得救的人天天加给我们。牧师不断地成全属灵的孩子,立下数不清的榜样。你我就当执着异象、建立传承,走出去,四处宣扬天国的福音。

史上最短的宣教之旅!~淑芬

三年前家教会制作了一本"中国宣教 20 周年纪念特刊"。内容包括当时新会堂的设计图和献堂照,陈牧师的祝福以及海内外牧者投稿。有三篇相当重要的文章:第一篇:"迦南宣教信息精选集~不会只有一个廿年",将过去廿年家教会走过的脚踪浓缩成一篇信息。第二篇:"发生了什么事?~死过以后!"记述 6 年前牧师在大陆滁州宣教途中心肌梗塞~从死里复活过程全实录。第三篇:"不可能的任务~荣耀建堂!"关乎家教会建堂的沿革。是家教会办公室半年多的时间,领受圣灵的启示,日以继夜赶工完成。

几个礼拜前,透过牧师晨更分享,得知<u>滁州</u>突发状况,于是决定陪同牧师一同前往,**完成史上最短的宣教之旅!**

第一站深圳: 滁州的常牧师,在服事上犯了传道人最大的禁忌,大大得罪了神。然而,当牧师见到他时,却没有一句定罪的话,只用真理开导他鼓励他: ●必须向神真实认罪悔改❷恳请弟兄姊妹饶恕接纳。若没有真实的悔改,就无法在神面前站立。牧师那父兄的心肠,真实就是以基督的心为心,凡事向神求智慧,一面不妥协人里头的罪,一面用真理叫人有路可以走。6年前牧师在大陆滁州宣教途中,心肌梗塞死了 15 分钟,神又叫他活了! 之后连续 4 年他依然继续前往滁州,后来甚至被软禁。那次之后,家教会足有两年时间无法进入滁州。万万没想到,就在这两年间出了大问题。印证牧师

常严严警戒传道人必须禁戒的三件事:权、钱、色。且在这三件事上得罪神的,若不悔改,将来是很难在神面前交账的。

第二站张家港: 天星俨然是家教会生命的恩膏与传承。透过 20 年前一场聚会,牧师分享骨肉、率领、牧养、立约: "王者风范、牧者心肠"的信息,他就深深被神的爱吸引,并定意跟随主。在前往<u>张家港</u>的路上,明明晴空万里,班机却整整延误 4 个小时,原来中途有大雷雨,飞机无法越过。天星认真运用家教会的周报,在<u>张家港</u>落实传承家教会"共同生活、爱与成全、恩膏传承"的精髓,透过<u>萧媛</u>每个月一次从<u>上海</u>前往的陪伴,如今<u>张家港</u>已建立 15 个家园。这次<u>上海捞王</u>心灵之旅,天星和其他核心同工也将被按立为牧者和传道。<u>张家港</u>对灵魂的负担和魄力,值得你我效法,随时预备自己奉差遣走出去。

第三站上海家教会:是个充满爱和温暖的家。然而,牧师依然针对他们的需要,适时分享周报,教导上海家教会如何研读并活用周报信息。今年上海捞王心灵之旅,从五月 11 日林和成弟兄福音餐会就正式揭开序幕。神莫大的恩典,临到我们这小群,就是要恢复神起初拣选台湾成就基督旗舰的心意,一路向世界宣教禾场迈进。

圣灵的能力在你我身上,成就何等浩大的心意~宇飞

身为一位大陆人,看到家教会剪辑的两段影片真令我非常感动。在基督 里我们本是一家人,我看见●家教会始终不违背那从天上来的异象❷生命恩 **膏与传承的重要**。家教会的讲台不是一言堂,牧师不仅成全三对牧师、师母 及传道同工,还有让这么多人都上台操练,为要兴起家教会每一个人都成为 这世代的祝福,真是许多教会所没有的。只要人渴慕神的道,福音必更加兴 旺。神的拣选加上人的愿意才能成就永恒的事奉。渴慕的心就是我们每天要 与主建立亲密的关系,经历圣灵的能力在你我身上,成就何等浩大的心意。 主啊! 不是我们拣选了祢, 乃是祢先拣选了我们, 用圣灵天天更新我们, 叫 我们藉这能力把人完完全全的引到主面前。今天我们都肯定自己就是巴拿 巴、是劝慰子, 叫肢体彼此扶持, 定意把神的道传至外邦。感谢主, 家教会 每个人都有一颗炽热的中国心,在跟随廿多年家教会的异象中全然摆上。在 天寒地冻的日子里, 走在神的心意里, 倚靠圣灵的大能, 能够在耶路撒冷、 犹太全地、撒马里亚直到地极作主的见证。五月份我们即将开拔迦南行,求 主让这里留守的都照素常所行的爱主,赐福给家教会每位精兵勇士各尽职 份,无论在前方争战、后方看守都同得奖赏,因我们坚信所有的付出,将来 都要得着那极重无比永远的荣耀。感谢祷告是奉耶稣基督、宝贵、荣耀、得 胜的名求。阿们!

在跟随的脚踪里能站立得住~国峰

这宣教影片是"执着异象、建立传承"最好的陈述。或许令人感慨的是 其中有些人早已不在,但最要紧的是**你我仍坚持在其中**。廿多年前中国各方 面条件都差,有些人受不了生命的对付或不以为然…纷纷离去,神让我少年 负轭,不仅没被环境打倒,反而常常思想、感念主恩。影片中牧师在一扇木 门前为一个跪在地上祷告的那个人就是我。感谢神,让我的生命被淬炼,在 宣教的脚踪里能站立得住,与祂的荣耀有份,祂修剪我生命中的败坏,叫我 不再藏污纳垢去走过去的老路。诗篇一百一十九篇 71-72 节: 我受苦是于我 有益,为要使我学习你的律例。你口中的训言于我有益,胜于千万的金银。 世人在乎的是千万金银,为要肯定今生的成就,但神却说:我的话语胜过千 万金银。你我要在短暂的一生积攒无限的永恒。正如赵亮所说,我们继续在 写历史,肯定你我就是"使徒",是奉主的名在各处建立教会;不是"信徒" 只想吃饼得饱、求得灵验。愿我们都能对号入座,加入使徒的行列,奉差遣 去到各处宣扬福音。以弗所书一章 17 节: 求我们主耶稣基督的神,荣耀的 父,将那赐人智慧和启示的灵赏给你们,使你们真知道祂。想想我们是"真 知道"祂,还是"假知道"?今天我们不再错认祂,以为祂是有求必应的神, 殊不知祂都已经将命摆上了,还会有什么好处不留给祂的儿女?!因祂受的鞭 伤,使我们得医治;因衪受的刑罚,使我们得平安,衪在十架上完成救赎之 工,让我们与天父恢复一等亲密的关系。18-19 节:并且照明你们心中的眼 睛,使你们知道祂的恩召有何等指望,祂在圣徒中得的基业有何等丰盛的荣 耀: 并知道祂向我们这信的人所显的能力是何等浩大。这三样"知道"对你 我是何等重要?!原来上帝对你我都有超完美的计划,最大的奖赏就是祂把祂 自己给了我们。

基督精兵、无愧工人、贵重器皿~羽令

提摩太後書二章 14-15 節:你要使眾人回想這些事,在主面前囑咐他們:不可為言語爭辯;這是沒有益處的,只能敗壞聽見的人。你當竭力在神面前得蒙喜悅,作無愧的工人,按著正意分解真理的道。今天我們可以成為家教會的一份子確實是從天上來那極大的恩典,更是世間少有的教會!在影片中有一張政遠十五年前的照片,神真的對你我一生有一等的心意,端看你我是否回應祂的呼召,立志委身建造。既然是個"家"又是支"軍隊"就絕對有次序、紀律、教導和勸勉。這次牧師去到<u>深圳</u>不是嚴厲責備 滁州的弟兄,乃是用神的愛更多的勸勉。我們都有犯錯的時候,但重要的是知錯能改。家教會從牧師4個人開始建立祭壇,如今你我能身在其中,真是何等大的恩典。透過今早的信息,提醒我們效法巴拿巴●是個好人②被聖 靈充滿❸滿有信心。所以不僅是"基督精兵"還是"無愧工人"和"貴重 器皿"。盼望我們都領受異象,按正意分解真理的道,如同基督精兵交託 那忠心能夠教導別人的人,建立生命的傳承,一生討主的喜悅。

心存感恩、体会牧者的心~淑菁

每次重新再看宣教影片都让我感动不已! 因为生命不同, 感动的地方也 不同。神怜悯让我和羽令能坚持一路跟随,否则不知道今天已经流浪到何 处? 更无法看到家教会如今的荣景。在建造小家的过程中,一路效法牧者的 榜样,只要对羊群有益的,没有一样避讳不说,为要他们不再走老路。感谢 主,如今能心存感恩、体会牧者的心,主为我造了一个新的心和新的灵,除 掉我的石心,给我换上一颗肉心,可以感恩、认真、持恒走回家的路。受苦 原是与我有益的,为要学习主的律例,过去我时常抱怨,把牧者的提醒不当 一回事,甚至把他们拒绝在外,还好主怜悯我,能及时回头,悔改就有出路, 如今每一个脚步都充满感恩,我们愿意成为生命的传承一路牵手走回家。

每个孩子的成长真是为人父母最大的喜乐~英秀

从刚才播放的影片中看到自己还有幸存活在这班复兴的行列中,原本我 不懂为何一定要去中国,后来渐渐明白牧师、师母一生从不违背那从天上来 的异象,从一人、一家、一族,影响万邦、万国。所以一个人生命得改变才 是最大的神迹,响应呼召是何等的重要。每天晚上我都会带着孩子一起祷告, 不管是为自己所面临的问题,或周遭人群的的需要,都会带到祭坛前交托。 最近常有青少年来我们家共同生活、敞开心一起成长, 我对待这些学青如同 自己的孩子,从生活的锁事开始教导,因为我们的身体就是神的殿,神的灵 住在我们里面。活出生命的亮丽就是见证主的荣耀。诗篇一百四十四篇3节: 耶和华啊!人算甚么,你竟认识他!世人算甚么,你竟顾念他!人好像一口 气;他的年日如同影儿快快过去。我们在世上所追寻、抓取的,都是虚空, 都是捕风,今天我们所要得着的是不能朽坏、不能玷污、不能衰残、为我们 存留在天上的基业。地球只是浩瀚宇宙中的一粒沙,人算什么,神竟顾念我 们! 所以你我当感恩能领受神奇妙的恩典, 我母亲将最宝贵的耶稣留给我, 如今不仅要紧紧抓住永不放手,还要传承给下一代。昨晚小女儿兆芸原本不 想带敬拜,后来与她深谈一番,她愿意悔改与主建立一等亲密的关系,孩子 跟你我一样, 若照自己的方法过日子, 生命必定沉沦, 若顺从肉体的情欲, 圣灵就不与我们同在,除非愿意放下自己、顺服祂的旨意。诗篇九十篇 12 节说: 求祢指教我们怎样数算自己的日子, 好叫我们得着智慧的心。感谢神 赐给我智慧的心教养三个女儿,她们三个人不同的个性,让我能用超越血缘 的爱去爱她们, 也爱家园的每一个孩子。所以永远不要失去盼望, 才能看见

基督赢得这城市,每个孩子的成长真是为人父母最大的喜乐。 让这世代许多单亲家庭的孩子,因着我有路可走! ~奕庭

今早信息<u>以西结书</u>说到"神要赐给我一个新的心和新的灵"让我相当感动。若没有基督的信仰,我们家真的早就完蛋了,而我很可能会登上社会新闻版,不要看我外表一副优秀的样子,其实单亲家庭造就我愤世忌俗的心态,觉得全世界都对不起我。然而主的爱解决了一切的问题,让这世代许多单亲家庭的孩子,因着我有路可走!若不是在家教会的建造,我怎能讲出来这种话?我的生命在<u>国峰</u>家族建造,学青被<u>基慧</u>姐牧养,又在敬拜团契有<u>售</u>些奶的陪伴,家教会三大家族的恩膏都有了,真是数不尽的恩典,就如同有些拿巴才有<u>扫罗</u>;有牧师爷爷奶奶才有<u>国峰哥、淑芬</u>姊,有<u>国峰哥、淑芬</u>姐才有我妈妈,有我妈妈才有我们三个女儿和二姊家园每个孩子,这就生命的传承。我们家充满超越血缘的爱,连我的母亲都用这份爱来爱我们,因为这世代的亲情伦理都有限,唯有超越血缘、效法基督的爱才能让这世代的家庭有路可走。我深刻感受到"受苦是与我有益,为要学习祢的律例",在受苦的当下虽会觉得不舒服,但走过了才知道受苦果真与我有益,因为是预备将来与祂同坐王的生命。何况与主同受苦就必与主同得荣耀!哈利路亚!

将可夸的盼望和胆量坚持到底,便是衪的家了一个欣洁

希伯来书三章6节:但基督为儿子,治理神的家;我们若将可夸的盼望 和胆量坚持到底,便是祂的家了。能够来到家教会生命受建造,如同神对我 生命有一等的计划。结婚不久,我的婚姻就遇到难处,当时我加入了家园的 读经列车,我先生觉得我花太多时间在教会,因此时常发生口角,一吵架就 是要离婚,有一天我们吵架、他离家,血气一来我也不想读经,负面思想更 叫我想起为了先生,我把工作辞了,结果他竟然不要我,我什么都没有了! 第二天我继续活在负面里,"我先生一晚没回来,是住在谁家?"魔鬼不断 欺骗我,还好有神倚靠,才有办法转败为胜。所以我决心不再负面,立刻读 经祷告,告诉自己这是魔鬼的骗局、不要相信牠,牧师爷爷也告诉我说:欣 洁,你祷告就对了,这是魔鬼的骗局,果然跟我心里所想的印证了,所以我 决心继续委身跟随。每次魔鬼来欺骗、恐吓我的时候,我都大声宣告:我相 信神是爱我的、我先生是爱我的。就这样三四天后他终于回来了! 但负面思 想又攻击我说:回来又怎样?你们从此会渐行渐远、同床异梦。结果冷战了 两个月,然而我继续祷告神、等候神,现在我们的感情不仅恢复而且非常甜 蜜,身为神的儿女,要相信神的话句句带着能力。我很感恩自己能在这充满 圣灵恩膏的家教会,这个家带给我全新的生命,盼望未来每场聚会我都能参 加,我先生也渐渐改变,愿意耐心等我在教会群组发讯息,我定意宣告**我丈 夫是我最好的同工**,将来要一起服事神!

从战竞恐惧到完全相信~秀香

因为"下一站幸福"这出戏让我想认识耶稣,后来大香带我来到家教 会,神于是开始在我生命中动工。首先透过"亲情的裂痕",让我在绝望中 经历神为我开路。马太福音十章 34 节: 你们不要想我来是叫地上太平: 我 来并不是叫地上太平,乃是叫地上动刀兵。当时约翰牧师的信息立时安慰我 的心,渐渐地我能准时来聚会,最重要的透过"共同生活"让我看到牧者生 命中的榜样。自从家族办了南庄两天一夜生活,让我下定决心要参加二五晨 更, 当我自愿投入服事就有挑战, 但顺服果然就蒙福。后来住进国峰牧师的 家,实际的共同生活让我的生命快速提升,包括上台分享担心自己"慧根" 不够,但我很清楚自己"会跟",因为我是门徒、留意效法牧者的榜样。所 以非常感恩在家教会生命的建造,透过服事让我的生命更经历三温暖一般, "从战竞恐惧到完全相信"。一路上有肢体的陪伴扶持,更加体会罗马书十 二章 3-4 节所说: 我凭着所赐我的恩,对你们个人说不要看自己过于所当看 的,要造着神所分给个人的信心大小,看得合乎中道,正如我们一个身子上 有好些肢体, 肢体也不都是一样的用处。所以我期许自己不仅成为牧者的普 拉之外,还要立志作基督的精兵,要在基督耶稣的恩典里刚强起来;要在许 多见证人面前听见牧者对我所教训的;还要交托那忠心能教导别人的人;并 与耶稣同受苦难成为精兵;且不将事务缠身,活出分别为圣的见证、何时软 弱何时靠主刚强:一生讨神的喜悦。哈利路亚!

继续撰写使徒行傳~奕綸

看完影片让我想起有一届年会,中国的家人来到<u>台湾</u>,那年我才国中,还不明白为何他们要来?随着生命的蜕变,一路跟随到如今,看宣教影片的心境就大不同,**原来家教会继续撰写使徒行传,并且使命就在生活中完成,只要活得亮丽、精彩,主自然将得救的人天天加给我们。**

选择对付老我~兆芸

这个礼拜妈妈要我带敬拜,我心里有百般的不愿意,打算要跟妈妈反抗 到底。练习时我一句话都讲不出来,于是被妈妈责备,五月、七月分别预备 要去大陆了,生活却一点见证都没有,也不愿意起来响应神的呼召,我里面 很多控告的声音,还好有姊姊和青少年的鼓励,我选择对付"老我"。刚才 看了宣教的影片很受感动,还好我已经起来面对,七月份要更加勇敢,完成 托付的使命。

軟弱變為剛強、靠主得胜有余~君寰

三年前我和媽媽、姊姊來到家教會,如今只剩下我一個人。我很感恩神帶領我來,知道祂很愛我,過去我只知道很多律例典章,卻不知道上帝愛我,並接納我一切的軟弱。我很感恩在家教會一路的跟隨,發現原來我的生命不只是接受神的愛,還要成為眾人的祝福。當我願意擁有一顆愛靈魂的心,透過禱告,神将有需要的人量到我身边,感谢神使用我,在家中虽是最年幼的,却能靠着爱我的主,软弱变为刚强,靠主得胜有余!

傳福音很簡單~牧師

传福音很简单,就是把"神在你身上的作为"讲一遍给人听。**生命中碰触主的爱,这是谁也夺不走的,更不能轻易模仿**。这份刻骨铭心的爱必须自己从主领受,不是背诵经文去教训、说服人,乃要让人也能从你我身上看见耶稣的能力,走出去供应这世代灵魂的需要。

愿意做主的小驴驹,随时供应灵魂的需要~秀真

每次看完宣教影片我都非常感动,牧者身上那爱灵魂的心真值得我去效 法,如同今早信息提醒我们**要作劝慰子,**把人带到神的计划里。我来家教会 两年,家园就有十三、四个人受洗,我每个礼拜不时的透过传短讯传福音, 忙得很快乐,希望跟我碰触的人都能得着上好的福份。从我面试的员工、到 卖我衣服的老板....都可以带到神面前,因为家教会的牧者、弟兄姊妹都愿意 陪伴,不然我邀来了也会走掉。家教会让我更加想要服事神,然而公司的业 绩每年都会被报社追逼。今年预估要垫给报社六、七百万,没想到这两个月, 神让我看到一些景点,谈到很好的业务,可以缓和一点压力。虽然上帝没有 照我所求的完全过关,但背后一定有祂更美的计划,因我最大的心愿就是要 先求神的国和神的义。我跟神祷告,**今年的工作业务量不要妨碍我专心服事** 主为原则,有更多时间来看周报、读圣经、传福音,每个礼拜至少可以有晨 更一、两次,因有装备才可以随时供应灵魂的需要。当我为业绩提心吊胆、 公司气氛十分紧张时,国峰家族就为我祷告,跟报社长官谈判时,他们竟对 我异常的温柔。神若要用我继续在旅游业界传福音,我不再是靠车靠马,乃 是倚靠耶和华的灵方能成事。于是奇迹发生了,报社竟然同意我大大下修业 绩金额, **因我愿意做主的小驴驹, 世界就无法拴住我**。

因此更加肯定①我是神所拣选的器皿 ② 要为主宣扬主的名 ③ 更要为主的名受许多的苦难。只要敬畏祂,思念祂的名就在纪念册上有份。神也要随时成为我的帮助,不但如此,就是在患难中也是欢欢喜喜的,因为我知道患难生忍耐,忍耐生老练,老练生盼望,盼望不至于羞耻。家教会不仅是一个家,走出去更是一支军队,来家教会之前,我没有好好的装备,常是懊悔的,

因为有几个亲朋好友突然中风、癌症,他们都还没信主,所以非常遗憾。感谢主!最近我遇到<u>许</u>大哥的妻子一个月前突然心肌梗塞,五天后就离世了,过程中我发动国峰家族的群组代祷,也把大家的祷告传给<u>许</u>大哥,他虽然还没信主,但他一篇一篇的读给太太听,虽然<u>郭</u>姐最后还是被主接走了,但耶稣说"复活在我,生命也在我。"生与死在神本是一件事。以前<u>郭</u>姐希望我邀<u>许</u>大哥来福音餐会,带领他来教会,怎么邀都邀不动,昨天<u>许</u>大哥主动说愿意来教会。哈利路亚!他感受家教会真的很不一样,只要悔改、受洗、罪得赦,就必领受所赐的圣灵,毕竟神的儿女在天家还要相会!

一步一脚印~黎莉

从宣教影片看到牧师刚进大陆是从荒凉的农村开始,只有一盏电灯泡,但牧师曾说"你们给我两小时,我给你一篇道",这句话令我很感动,牧师走在田间的画面,看到他服事主真是一步一脚印。诗歌、一人不能完成大使命:小草永不会抱怨,土地的瘠贫,到哪里都要深深的扎下根。牧师就像小草一样不怕环境的贫瘠,到哪里都要深深的扎下根,现在遍地开花。河流永不会抱怨,群山的高耸,绕流急行也要把土地滋润。不管环境多艰难,就是要把福音传在中国的土地上。圣灵感动给我这首诗歌时,我就用神的话为牧师祷告,神就一步步带领我的牧者。神让我从极其痛苦、无法爱人的生命转回,如今活出完全不一样、且充满神的爱的生命。

家教会满有能力和盼望~章豪

这次去新竹圣洁会服事相当特别,我带着妻子<u>豫君</u>和孩子们一起去为家教会作见证,分享当将身体献上当作活祭,是圣洁的、是神所喜悦的,我们如此事奉乃是理所当然的。在回来的路上,我们同步听到<u>淑芬</u>妈在回应五天宣教的行程,还有二十年的宣教脚踪,走出去就更加感恩自己生在家教会,且在家教会被建造起来,每一句纯正话语的规模都能够叫人的灵魂苏醒,且句句带着能力。家教会是一个圣灵充满的教会,每一个人就像<u>巴拿巴</u>一样是"好人"、在生活中大有见证;时常"被圣灵充满";经历神的话"大有信心"。你我不但落实那劝人与神和好的职分,更除去生命中一切的偶像,领受新的心、新的灵,把石心完全除去,换上肉心。今天去到新竹服事印证牧师在 1989 年五月 6 日按牧时,上帝给的托付:使雅各布众支派复兴,使以色列中得保全的归回,神说这尚为小事,乃是要我们去作外邦人的光,施行祂的救恩直到地极。这样的托付在你我身上,走出去叫遍地的骸骨活过来,拾回起初的爱,靠着圣灵争战得胜,恢复各样的关系,因着家教会叫每一个人满有盼望地迎接主的再来。

忘记背后,努力面前的,向着标竿直跑~政远

我很感恩自己还留在家教会,有一次在羽令家园聚会时,<u>羽令</u>为我按手祷告,让我从敬拜赞美里去恢复服事的喜乐。年初我也立志自己今年开始每个月都要去长庚探访,让自己能跟上服事的脚步,祝福每一个病人。**弟兄们,我不是以为自己已经得着了;我只有一件事,就是忘记背后,努力面前的,向着标竿直跑,要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏(腓三/13-14)。不是为了奖赏,而是感恩回应主的爱。每个人都必须相当感恩,不可以只满足现状,乃是要看别人比自己强,不断地努力再努力!**

这样的剧本只有祂写的出来一献恩

哥林多后书四章 3-5 节:如果我们的福音蒙蔽,就是蒙蔽在灭亡的人身上。此等不信之人被这世界的神弄瞎了心眼,不叫基督荣耀福音的光照着他们。基督本是神的像。我们原不是传自己,乃是传基督耶稣为主,并且自己因耶稣作你们的仆人。

四福音书里有很多地方讲到"眼瞎",不是肉眼,乃是心眼。我们统统都被这"世界的神"弄瞎了心眼,常常不把耶稣基督当作生命的主,却把别的东西摆在生命的首位,譬如工作、感情、家人、朋友···等等所有关系,都看得比神还重要,搞得生命一塌糊涂,等到回神时,才发现还好神的恩典够用,我们才能走到今天。基督本是神的像,耶稣基督带来救恩并复活的大能,如果没有这两样在我们生命里,就只是信耶稣,却不信耶稣是基督,那等于不相信神,因为没有把祂当作一生的主。最近我在学习把基督当主,把生活的顺序重新调换,因为祂不仅把救恩带来这世上,更是带领我们一生争战得胜的元帅。信心是一场冒险的旅程,包括分别时间、献上什一....,照经上所说"要将当纳的十分之一全然送入仓库,使我家有粮,以此试试我,是否为你们敞开天上的窗户,倾福与你们,甚至无处可容"。祂是绝对可以试的,家教会真是难得的教会,只要愿意用生命每天经历祂,祂绝对是跟我们玩真的!因祂都为我们钉死在十架上、用命来换我们的命了,这样的剧本只有祂写得出来。祂真是创造天地万物的神,更是爱我们的主,叫我们每天经历祂复活的大能,享受在地如同在天的喜乐平安!

作这世代的"劝慰子" ~牧师

盼望每个人的信仰都与那份 Agape 的爱深深连结,**祂不是一般的神明, 祂是你我的天父,是创造天地万物的主**,自然而然会把生命的主权交给祂。 不是你病得医治、升官发财,才表示祂是神,祂是将一生的计划在你我还是 未知的岁月里,就摆放在我们里头,**等着我们慢慢挖掘**。这一生其实就是一 **趟发现之旅,在每个生命的片段发现祂的奇妙,经历在地如同在天的生活。** 今天有耶稣同在就是天堂,若不饶恕接纳,一辈子苦毒扭曲,活着根本就是在地狱,所以天堂、地狱不在未来,乃在现今,就在于有无让自己的生命真正与祂深刻连结。要执着异象、建立传承,叫生命充满意义和价值,就一定要效法巴拿巴生命中的三个特质。没有巴拿巴就没有保罗,没有保罗就没有你和我,没有你和我,这世代就没有任何叫人得着救恩的桥梁。盼望你我一同来完成神所托付的神圣使命,起来作这世代的"劝慰子",见证基督的信仰就在生活里。将来回到天家,祂为我们预备了新天新地,有义居在其中。

小组诗歌

1. 一人不能完成大使命(歌 273)

小草永不会抱怨 土地的瘠贫 在哪里都能够深深地扎下根 河流永不会抱怨 群山的高耸 绕流急行也要把土地滋润 把握着你生命中每一个感动 那将是最美的信息最好的收成 童年的欢笑少年的趣事都已远走 到了今天这个年龄

让我们彼此相爱是真不是空 往事不再压心头 有宽广的心胸 海角天涯 天涯海角 我们同工 一人不能完成大使命

3. 复兴圣洁(歌 108)

- ●主耶稣我感谢祢 祢的身体为我而舍 带我出黑暗 进入光明国度 使我再次能看见
- ②主耶稣我感谢祢 祢的宝血为我而流 宝贵十架上 医治恩典涌流 使我再次得自由
- ★宝贵十架的大能 赐我生命 主耶稣我俯伏敬拜祢 宝贵十架的救恩 是祢所立的约 祢的爱永远不会改变

2. 给梦想一双翅膀(新歌)

我相信爱能改变世界 爱能让世界微笑起来 你我的付出就像隧道尽头的阳光 画出无限的希望

给梦想一双翅膀 用神的爱来浇灌 让你我来搭梁 给梦想一双翅膀 勾勒出爱的线条 尽情付出 看见满足的微笑

4. 基督的旗舰(歌 172)

用温柔歌声唱出我对祢的情 基督旗舰在歌中航行 将生命和心奉献给祢 成为我一生光荣献祭

燃烧的心正在前进 教会复兴立刻要来临 时代巨人基督精兵 掌稳舵前仆后继

纵然是赤身躺卧在荆棘里 血和汗丝毫不能使我畏惧 基督的旗舰 向前迈进 驰骋在神的荣耀里 今天神儿女既恢复荣耀的位份,就当立志断开生命中凡不讨神喜悦的事,靠着圣灵、除去"石心"换上"肉心",**活出分别为圣的见证,作这世代的劝慰子**。实际运用廿五个可以劝慰人们彼此相顾、互相代求的生活模式,在生活中作"人与神恢复关系、得着救恩"的桥梁。盼望你我一同来完成神所托付的神圣使命,见证**基督信仰就在生活里**,将来回到天家,祂必为我们预备新天新地,有义居在其中!

教會公佈欄

- 1.今年度家教会三三城墙建堂计划,每个月 100 块砖,每块砖 3300 元,目前累计 217 块。你可以~●踊跃认献砖块。❷用信心去募款。(23 个小家每年每个小家平均 60 块砖)
- 2.**募集发票、建堂奉献!**现在捐发票,可以在付钱时,直接跟收银人员说你要捐**"爱心码3377777",两个3、五个7**,就会**直接捐入**财政部哈利路亚小区关怀协会账户喔!感谢~**刘素月全家福、姜福宇全家福**为本周主日爱筵奉献!
- 3.奉献账号! **永丰银行东门分行 033-001-0000756-3。社团法人中华民国哈利路亚小区关怀协会。邮政存款账号:** 700-0001240-0612032<汇款奉献**请写上姓名**,或来电 02-87731972 告知<u>基慧</u>,以便登录周报。>
- 6.力行当纳的什一,神的家不至缺乏!万军之耶和华说:你们要将当纳的十分之一全然送入仓库,使我家有粮,以此试试我,是否为你们敞开天上的窗户,倾福与你们,甚至无处可容(玛三/10)。
- 7.**第八届年会开始! 五/11(四)家教会第 128 次福音餐会**,由**轮椅使者<u>林和成</u>弟兄**分享**宣教的中国!** 大家都要报名参加,把人带来餐厅教会! 地点在**台北市大安区忠孝东路四段 289 号 4 楼《玉喜饭店》中午 12 点、每人 350 元!**
- 8.注意! 五/10(三)祷告会+捞王心灵之旅说明会,请大家告诉大家! 五/11(四)~五/16(二)家教会赴捞王心灵之旅!
- 9.**五/20(六)小区人生讲座,晚间七点**主讲人<u>蔡政勋</u>制作过许多脍炙人口的歌曲,多次入围金曲奖,并担任评审,一同热情邀约听听他的音乐生命故事。
- 10.**五/21(日)小区电影院,晚间 6 点**播映"决战天下~赤壁(下)",欢迎踊跃邀约家人和朋友来教会放轻松看电影!11.感谢主!**五月 02(二)**曾师母从北美返回我们中间并满有恩膏于餐会分享见证,为北美之家的复兴持续代祷!

得胜与代求

- 1.**感谢主!**上礼拜餐厅教会 25 桌大爆满,**曾师母**满有恩膏分享生命见证,使所有人领受真理,得着主自己,为当天有 57 位新朋友认识耶稣基督,进入教会生活,所有基督徒生命大大复兴祷告。
- 2.**感谢主!**妈妈宝宝小家在<u>慧珊</u>家成立第四周,来到大安森林公园聚会,参与大人 31 人、小孩 26 人,共 57 人。 妈妈们从生活中得着信仰和能力,愿意起来执着异象、建立传承,大大荣耀神!欢迎有兴趣妈咪一同加入~
- 3.<u>章豪</u>夫妇关心的<u>邱碧玲姊妹</u>上礼拜安息主怀,并于五/7(日)13:00 于桃园举办追思礼拜,为<u>章豪</u>一行人前往哀悼献诗,安慰、祝福亲朋好友,敞开心认识神,得着永生的盼望;为<u>戴巧喻</u>大肠癌,腹水能降到 500cc 以下,顺利进行标靶治疗;佳欣母亲**苏慧贞**感冒求主医治代祷。
- 4.为亮哥关心的**林启安**在工作事业中经历耶和华所赐的福使人富足,并不加上忧虑代祷。

★ 主日敬拜服事表 ※ P.S每一个服事同工务必用心负责!

日期	服事	信	息	敬拜	į	奉繭	献、招待	爱 筵	É	三日学	摄影音控	插花
五./07	7	按牧届满28	年特别聚会	敬拜团契/基款	慧家园	中	平珊妮	世纬俊里	英良寰	郁缇芸美基	毛/羽/昱/谨/豫/锈	颂 德
五/14	4	香兰 /	衍玲	敬拜团	契	新	f妇家族	各家园聚餐	雅娸国	乐纶芬慈颖	维/昱/谨/咻/甫/祥	亚 贞
五./21	1	曾牧师/宣教	效年会回应	敬拜团契/亮	飞家园	英	E锈海 苹	仁爱戴维	基诗祺	甫孟爱祥兰	毛/羽/昱/谨/香/锈	颂 德
主主儿妈新周门周二学珊基英中铎海幸信日 音、唯知四训六五青妮慧锈平铎苹安慧第第主宝团餐祷国晨主家家家家家家家家家家家教家 电电弧电弧 医电弧电弧 医电弧 医	堂堂学班 教会	171人 168人 27人 39人 42人 249人 125人 53人 230人次(月 30人 9人 16人 12人 9人 13人 7人 6人	14,685 $\bar{\tau}$ 2,330 $\bar{\tau}$ 1,646 $\bar{\tau}$ 1,150 $\bar{\tau}$	整 專 乐	1· 1 1 1 2 1· 且	6081113314086963816581人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人	当 吴孙洪许林巫主吴陈张主新好 外 什一 等。 好好你德铨嘉妮颖名麟华婷名团	5,600 元 2,000 元 2,400 元 2,400 元 3,000 元 3,500 元 3,000 元 10,000 元 1,700 元 20,000 元	四 日 许 郑 胡 主 简 主 主 林 赵 安 曾 英 知 天 知 知 五 天 五 天 五 天 五 天 五 天 五 天 五 天 五 天	3,000 元 700 元 170 元 2,100 元 10,000 元 30,000 元 4,000 元 1,000 元 2,900 元 5,000 元	□ 三林黎吴黄李陈陈简曾 建 简感李主天宣吴共简特。 三、林黎吴黄李陈陈简曾 建 简感李主天宣吴共简特。 三、朱子文章,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	6,600 元 3,300 元元 2,000 元元 3,300 元元 3,300 元元 30,000 元元 30,000 元 20,000 元 1,000 元 1,000 元 1,000 元 4,000 元
亮飞家园 世纬家园 俊里家园 天使家园 平安家园		49 人 10 人 14 人 12 人 7 人		兰州家教会 西安家教会 南山家教会 福田家教会 张家港先锋教	: 4 : {	51 人 46 人 85 人 45 人 50 人	新妇团突 孙龙生夫妇 黄 弘夫妇 丁章豪夫妇	5,000 元 14,500 元 4,000 元	许中平夫好	4,600 元	专案奉献一张家港 主知名 代特奉献一章鱼共生 主知名 其他奉献一网站宣传 主知名	3,000 元 3,000 元 1,000 元 1,000 元